
Patchmaker
Pour une réparation de bois parfaite

Voor een perfecte houtreparatie

Pour fabriquer des bouchons Minispot grandeur 2

Le bouchon se fabrique de la même pièce de bois que 

la pièce à travailler

Voor het maken van Minispot vulstukjes grootte 2

Het vulstukje kan uit hetzelfde hout gemaakt worden

als het werkstukP A T C H M A K E R
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Réparation invisible

La teinte et la structure de surface 

du bouchon sont identiques à celles 

de la pièce à travailler

Quantité / genre de bois / disponibilité

Le bouchon Minispot se fait sans retard 

dans la quantité et le genre de bois désirés

Produits complémentaires pour 

réparation de bois

Vous fraisez les rainures

Minispot à l’aide d’un

Minispot G2A ou une 

fraiseuse à rainurer Lamello

avec fraise spéciale Minispot

Vous encollez les rainures

Minispot à l’aide d’un

Dosicol avec buse spéciale

Distribution Benelux et France / Verdeling:

Lamello Belgium N.V:
Staatsbaan 305
BE-9870 Zulte de la France direct tarif Indigo
Tel. +32 (0)56 / 62 79 50 Tél. 0825 368937
Fax +32 (0)56 / 60 09 95 Fax 0825 895267
E-mail: info@lamello.be

Fabricant / Fabrikant :

Lamello AG
Verbindungstechnik
Hauptstrasse 149
CH-4416 Bubendorf
Tel. +41 (0)61 935 36 36
Fax +41 (0)61 935 36 06
E-Mail: info@lamello.com
www.lamello.com

Données techniques / Technische gegevens:

Puissance: 500 / 250 W

Exécutions: 120 / 230 V

Vitesse: 25’000 / 18’000 t./min.

Outils: HW fraise profilée Z2

HW lame de scie 100�2.4�22 mm

Poids: 9,3 kg

N° d’art.: 111600

Patchmaker Equipement standard:

Machine complète

HW fraise profilée / lame de scie

Tuyau d’aspiration+ raccord conique 

Jeu d’outils

Mode d’emploi 

Emballage

Garantie sur le produit:

1 an sur les dérangements dus à une fabrica-

tion imparfaite ou à des défauts de matière

Garantie de livraison:

10 ans pour pièces de rechanges et 
accessoires

Vermogen: 500 / 250 W

Uitvoeringen: 120 / 230 V

Toerental: 25’000 / 18’000 omw./min.

Werktuigen: HW profielfrees Z2
HW zaagblad 100�2.4�22 mm

Gewicht: 9,3 kg

Art. nr. 111600

Patchmaker Standaard uitrusting :

Machine kompleet

HW profielfrees / zaagblad

Slang stofafzuiging met 
conische aansluiting 

Werktuigset

Handleiding

Verpakking

Productgarantie:

1 jaar op gebreken door onvoldoende 
afwerking of materiaalfouten

Leveringsgarantie:
10 jaar voor wisselstukken en toebehoren

Onzichtbare reparatie 

De tint en de oppervlaktestructuur van het vulstukje 

is identiek aan deze van het werkstuk. (eigen hout)

Hoeveelheid / houtsoort / beschikbaarheid

Het Minispot vulstukje kan onmiddellijk in de gewenste

hoeveelheid en houtsoort gemaakt worden.

Aanvullende producten voor houtreparatie

Voor het frezen van de Minispot groeven kan u de 

Minispot G2A of Lamello groeffreesmachine met 

aangepaste frees gebruiken

Om lijm in de Minispot groeven aan te brengen, 

kan u de Dosicol met aangepast mondstuk gebruiken


